



笃信圣经长老会

班丹加略堂

周刊

20/04/2014

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

这个星期我们特载国际创造事工 CMI “代祷简讯” (2014年4月至6月) 的第一部分。CMI 简讯之所以令人感兴趣是因为 CMI 的焦点逐渐专注在新加坡 (鉴于它的策略位置) 以及它对 CMI 的极力支持。请为这个事工的合作祷告。

“教导儿童创造论是儿童虐待吗”?

针对无神论狂宣言的反应

国际创造事工总裁加里·贝德士著

许多基督徒和牧师之间对于创造论和进化论的辩论极化是由于在修辞方面误解了圣经的观点。在现实中, 世俗媒体需要促销它们的产品, 而能引起争论的总是非常畅销。因此, 当进化论发言人提供一些具争论性的文章, 往往被登上头条, 不幸的, 这些论点竟然深入人心。人

们似乎没有觉察到这些科学家并不是在评论他们的专长, 即科学事实。比如:

英国的《独立报》报导的文章“教导创造论: 灌输思想是一种虐待儿童的行为”。

受众瞩目的著名物理学家, 无神论者劳伦斯·克劳斯 (Lawrence Krauss) 在澳洲电台受访时说, “我最近在美国所说的教导创造论是儿童虐待, 我认为确实如此。”

进化论权威理查德·道金斯 (Richard Dawkins) 在他的著作《上帝错觉》中写了一章“童年时期受虐以及逃避宗教”。

美国电视名人 (比尔教科学) 节目主持人比尔·奈 (Bill Nye) 认为有必要发行一套关于创造论之“危害性”的录像带。他说, “创造论不适合儿童…我们的未来有赖于通晓科学的选民和纳税人…我们需要能够建筑、解决难题的工程师。”

纽西兰一个保护受肉体虐待的儿童的网站如此说, “虽然这和婴孩被殴打至死不属同类, 但是这仍然是儿童虐待。”

这个“虐待”的说法获得全球性的附和, 连教会也往往放弃人类起源的争论而让无神论者有机可趁。因此, 教会没有教导会众如何认真思考这个问题 — 实际上, 我们让无神论者得逞!

实话实说…

然而, 这些声称“精通”的人必须知道他们的说法其实是学术欺诈。他们不能举例说明儿童如何被所学的创造论危害。

克劳斯认为对儿童隐瞒知识就是“儿童虐待”。他当然是指进化论。实际上, CMI 非常反对禁止儿童认识进化论; 因为人们对此懂得越多 (只要他们也了解其中的科学大问题), 他们就越不可能相信它。事

实上，无神论者反而更加热衷于隐瞒事实和资料；他们希望人们永远没有听过创造论强而有力的确据！

老实说，将教导创造论视为真正的儿童虐待是可耻的，而那些如此宣称的应该为此感到惭愧。所有的基督徒都应该如此说，以此宣称指出其实是无神论和宗教动机在推动这种言论。

不合乎科学的？

断言创造论者不通晓科学对 CMI 的博士和科学家而言简直是无稽之谈，况且，他们获得博士学位的大学和这许多厌恶神者所上的大学是同样的。CMI 的职员在各方面都有实际的贡献，比如设计转播电视节目的卫星，栽培那排列在我们超级市场各类热带水果的品种。也别忘了造就我们现代各种科学发展的伟大科学创始者多数是创造论者，他们看到科学观察绝对合乎圣经造物主的概念。

教导儿童进化论有害吗？

在千万个合格的“真正”科学家相信创世记的创造之际，要完全禁止一方的辩论反映了这是一种伪装成科学的哲学在运作。灌输儿童只相信一方的理论其实是反理智，正好与他们所声称的卓越才智相反。

而且，历史真相显示无神哲学影响了人类有史以来最大的种族屠杀政权，比如斯大林（Stalin）、希特勒（Hitler）和毛泽东等等，他们都顺着他们坚信的世界观行事。仅仅在上个世纪，就是因为这看似文明的“科学”哲学的出现而残杀了一亿个生命。。此外，扼杀无数在胎中毫无防御能力的小生命（超越所有在人类历史战争中死亡人数）才是真正的儿童虐待 — 这决不是宣传手段。尤其是当一切现代科学观察告诉我们他们一受孕就已经是有生命了，不是处于演化过程。或者我们可以考虑最近几个公立学校校园恐怖枪击案的根本原因。（待续）

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (4 月份)

金句背诵

(约翰福音 14:16)

我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师，
叫祂永远与你们同在。

(约翰福音 14:17)

就是真理的圣灵，乃世人不能接受的。
因为不见祂，也不认识祂。你们却认识祂。
因祂常与你们同在，也要在你们里面。

读经运动

旧约圣经：以西结书 17 至 22 章

每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经：以西结书第 14 至 18 章